



## МАЛУХИН СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

13.05.72—27.05.95

гвардии лейтенант

Уроженец г.Копейск Челябинской области. Русский. Образование высшее. Холост.

В Чечне — командир группы спецназа (в/ч 54843). Родители: Малухины Василий Александрович, Дина Агафоновна.

Сестра — Шакурова Любовь Васильевна

В 1989 году окончил Копейскую среднюю школу № 44 и поступил в Челябинское высшее танковое командное училище, которое закончил в 1993 году.

4 октября 1993 года был назначен на должность командира разведывательной группы роты специального назначения в войсковой части 55433 Забайкальского военного округа (г.Кяхта Бурятского автономного округа).

12 января 1995 года был переведен на должность командира группы специального назначения в войсковую часть 25642 Уральского военного округа (г.Асбест Свердловской области).

С 11 марта 1995 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации вооруженных отрядов чеченских боевиков.

18 мая 1995 года во время боевой операции против чеченских сепаратистов получил тяжелое ранение головы, а 27 мая 1995 года умер в госпитале г.Владикавказ.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, Указом Президента РФ № 1115 от 9 ноября 1995 года награжден орденом Мужества (посмертно).

8 июня 1995 года похоронен на кладбище г.Копейск Челябинской области.

В средней школе № 44, где учился Сергей Малухин, оформлен уголок памяти. В краеведческом музее г.Копейск установлен стенд, посвященный погибшим в Чечне, на который занесено имя Малухина С.В.

Родители и сестра гвардии лейтенанта Малухина С.В. проживают в г.Копейск Челябинской области.



### Отрывок из письма в редакцию:

«...Наш сын родился 13 мая 1972 года, а скончался в госпитале 27 мая 1995 года. Всего прожил 23 года, умер в самом расцвете лет... В марте 1995 года был направлен в Чечню, а 18 мая был ранен в голову. 27 мая в госпитале Владикавказа он умер. Умер, хотя он сам, своими ногами шел до вертолета, разговаривал, справлялся о своих подчиненных и был доволен, что все были живы, а вот сам не выжил после операции, хотя был могучего здоровья и с детства полон сил.

Хотя мы его схоронили, я его все время жду, не могу смириться, что его нет. Хожу на

могилу, сажу цветы, их кто-то выкапывает, а я опять сажу, ношу угощения, какие он любил...

За что? За что погиб мой сын, господа-политики? Ответьте мне, матери!!!

Низкий поклон редакции за издаваемую Книгу Памяти. Пожалуйста, внесите в нее и светлое имя нашего сына, гвардии лейтенанта Сергея Васильевича Малухина.

С огромным уважением к вам, Дина Агафоновна, мама Сережи.»

На справедливый вопрос матери Сергея Малухина о том, за что погиб ее сын на чеченской земле, можно было бы дать ответ: